

# 抗震演出阵容超春晚

## 成龙宋祖英领衔参演

“5·12”抗震救灾一周年马上要到了,央视“心连心”艺术团大型慰问演出将在四川地震灾区举行。从前天节目单上看,此次演出明星多达百余人,阵容超过历届春晚,成龙、宋祖英将领衔此次演出。

### 观众过万:空地上搭建临时舞台

前段时间,郎昆与春晚总策划秦新民、戏曲音乐部导演刘真等人,前往德阳、汉旺和北川擂鼓镇等地考察,为演出选址。前

天郎昆接受记者专访,透露了最终主会场所在地为绵竹,演出还将在北川和德阳设立分会场。为了不给当地重建造成困扰,剧组

将在空地上搭建起临时舞台。由于意义特殊,现场观看这台晚会的观众预计将达到万人,是历届心连心演出规模中最大的一次。

### 阵容超强:成龙宋祖英领衔参演

整合慰问演出将于5月12日在央视一套黄金时段播出。部分明星还将组成小分队到基层

进行慰问演出。记者在节目单上看到,参演嘉宾将达到百余名,成龙、宋祖英等都会到场。据了

解,央视将派出20多位著名主持人到灾区慰问演出,晚会演出时间可能超过3个小时。

### 感谢世界:四川感恩晚会将在广州举行

昨天,记者从歌星孙楠处获悉:5月12日,“5·12”汶川大地震一周年四川感恩晚会“携手同行,明天更美好”的晚会,将在广州奥体中心举行。由于灾区重建的工作十分繁重,晚会特地放到广州。而孙楠、牛群、李丹阳、容中尔甲、张靓颖、谭维维及香港艺人谢安琪等已答应参加演出。

据悉,5月12日当天,四川电视台还将推出24小时不间断的特别节目,其中一台晚会也将邀请数十位明星参加。此外,四川本土演员、灾区小朋友、志愿者等都将登上晚会的舞台。(杜恩湖 梁梦萝)



## 《万卷楼》开播 郭冬临演教书先生

古装情景剧《万卷楼》第一部100集目前已制作完成,已在全国开播。该剧由郭冬临、刘敏领衔主演,他们率领6位天真可爱的“读书郎”为大家上演了一出令人捧腹的古今趣事。该剧计划制作1000集,届时可开创超长古装情景剧的纪录。

《万卷楼》的主人公是性格迂腐但心地善良的教书先生和一群稚气未脱、淳朴俏皮的孩童,展现了他们日常生活学习、娱乐中形形色色的故事。编剧汪海林表示,《万卷楼》与其他室内情景剧的不同之处在于其主题涉及国学精华,包括四书五经、诗词歌赋、地方戏曲、十二生肖、四大发明、二十四节气等,每集都诠释着传统文化知识。(潘昕 崔丰)

## 《剧组的故事》将登央视 巩汉林拿“潜规则”说事

由青年导演陈晨担任总导演,巩汉林、金珠等喜剧明星联合主演的大型情景喜剧《剧组的故事》即将于今年年中在央视播出。近日,该剧制片人方透露,巩汉林、金珠夫妇在剧中分别扮演制片主任巩信诚与制片人方外联制片金玉珠,两人在剧中极尽幽默搞笑之能事,触及了娱乐圈最敏感的“潜规则”问题。

该剧会集了巩汉林、金珠、英壮、李琦、雪村等众多大腕笑星,以一部古装戏的拍摄为切入点,通过一幅幅让人啼笑皆非、忍俊不禁的世俗风情画卷,展示了原汁原味的娱乐圈内幕。

据透露,在该剧中有这样一场戏——巩汉林扮演的巩信诚和金珠扮演的金玉珠作为制片方的代表与投资代表谈判时,对方一人试探性地问:“就是不知道菲菲小姐能不能陪我们老总吃顿便饭呢?”巩汉林扮演的巩信诚立刻回答:“没问题,别说吃顿饭,就是和你们老总……吃两顿饭都没事。”短短一句话,已触到了娱乐圈最敏感的神经。

该剧不仅拿“潜规则”说事,像娱乐圈中的一些无聊炒作、选秀造势、一夜成名、跟媒体打官司、明星广告代言、绯闻、影迷追星、骗拉赞助等事情也都是该剧影射和嘲讽的对象。(宗合)

### 天气寒冷发挥失常

## 周杰伦拍《刺陵》被叫停50次

电影《刺陵》目前正在银川拍摄沙漠戏份。虽说主角周杰伦在表演上已经车熟路,但寒冷的天气仍让他发挥失常,一个简单的小动作也要被叫停50次。

在一场和对手和解的戏中,周杰伦不断被叫停,导致这段戏拍摄时间长达3个小时。剧组工作人员透露,周杰伦曾被叫停过50次,被封为“NG王”(叫停王)。拍到最后,周杰伦都忍不住对摄像师说:“你累不累?我都累了。”

周杰伦是出了名的孝子,不但以妈妈的名字“叶惠美”作为专辑名称,拍戏也不忘带上妈妈。谈起妈妈,周杰伦一忘平时耍酷的态度,变得非常腼腆乖巧起来,还以撒娇的口吻自比“小朋友”,要向妈妈要糖吃:“小朋友都喜欢糖嘛,所以待会儿我会向她要一颗很大的糖吃。”据悉,周杰伦的收入要全部上交,“钱财都是妈妈打理,我这么辛苦赚钱,交给她打理当然是最放心的。”(侯检)

## 霆锋发专辑,父亲来助阵



谢霆锋继2006年推出专辑《释放》后,时隔3年,再次强势出击发行最新国语专辑《最后》。退出乐坛3年的谢霆锋一推出国语专辑《最后》,即获“二十白金”的销量佳绩。5月5日,英皇在深圳的航母主题公园为谢霆锋举行了隆重的新专辑亚洲新闻发布会,吸引了众多媒体与粉丝到场,父亲谢贤与经纪人霍汶希也特地到场为霆锋打气。

在这场海陆空三位一体的大型发布会上,光头造型的谢霆锋,穿着超酷军装,一身战机师造型酷爆全场。他搭乘直升机空降在深圳航母公园的航空母舰

甲板上,他的出现立即令到场的粉丝情绪高涨。

一身全白军装的四哥谢贤,与酷帅儿子谢霆锋站在一起也相当抢眼,此次难得父子同台,多年来的首次合作令他十分感慨。他坦言一直都很遗憾没有机会和霆锋合作,等了28年终于等到这次父子俩合作

搭乘直升机到场后,谢霆锋以超酷军装造型亮相。28年后父子俩首次合作拍MV。

拍MV,“如果不是这一次,以后都不知道还有没有机会,现在终于实现了,走都走得轻松了。”(牛仔)

## 《东风雨》中出演间谍 范冰冰变身“娇娃”

范冰冰将与好男儿蒲巴甲上演精彩的谍战戏。记者日前获悉,蒲巴甲近日受邀出演柳云龙执导的谍战片《东风雨》,并在片中首尝

间谍角色,与扮演百变女特工的范冰冰“搭档”。蒲巴甲片中洋派绅士造型颠覆其以往形象,被赞极像《乱世佳人》中的克拉克·盖博。

### 蒲巴甲首尝间谍角色

继王宝强、刘璇客串《东风雨》后,蒲巴甲日前也出现在该片片场,和柳云龙、香港老戏骨曾江合作了精彩的对手戏。据悉,蒲巴甲此次扮演一个多变的情报人员,背景相当神秘,这与他以前那些本色纯朴的角色有很大不同。

为配合间谍身份,蒲巴

甲在造型上有很大突破,从阳光男孩变身成洋味十足的民国绅士。一身黑西装,梳了中分油头,再加上两道小胡子,剧组评价他像极了电影《乱世佳人》中的克拉克·盖博。对于新角色,蒲巴甲很兴奋,透露自己下了很多功夫去琢磨角色,希望演出来的感觉能有说服力。

### 范冰冰演绎“千面娇娃”

而在片中扮演女特工欢颜的范冰冰在片中更是造型百变。据悉,剧组特地

请来曾担任《木乃伊3》等影片美术指导的刘世运担纲影片的造型和服装设计,要将范冰冰打造成中国版的“千面娇娃”。而范冰冰本人也对造型有自己的见解。据记者最近在片场观察,在化妆过程中,范冰冰不断与造型师讨论,连帽子上纱网式样这样的细节也提出自己的建议。

此外,由于《东风雨》是范冰冰首次出演谍战片,她私下也做了不少功课,不断研读剧本揣摩角色心理。记者在片场看到,她一遍一遍地看监视器的回放,并积极与导演探讨剧情,以求得表演效果尽善尽美。值得一提的是,在片中范冰冰还将首次尝试使用英文对白演出。(霍燕妮 吴轶凡)



范冰冰在剧中的造型

## 新歌小样“上网” 羽·泉怒斥现任东家“不专业”

前天,羽·泉组合的两位成员分别在博客和百度贴吧里发表言辞激烈的声明,表示最近在网上能够下载的歌羽·泉新专辑的5首新歌全部是未经后期制作的小样,而且是未经羽·泉授权许可可被上传的。羽·泉对于工作团队和合作公司的工作流程中出现巨大的不专业的失误向歌迷表示了歉意,并表示将追查到底。

羽凡在博客中表示:“感觉就像一个即将出生的

婴儿没准备好就被无情地剖了出来。”个性直率的羽凡在博文中用上了“卑鄙、无耻、挨枪子行为”等激烈的用词。他表示:“一张苦心创作的专辑对于听者来说,只是一张收录了10首歌曲的唱片,而对于创作者来讲就是所有,是我和我的家人赖以生存的生命!”海泉则在百度贴吧里表示了对华友世纪甚至东家华谊工作失误的失望:“我们专辑的小样是在没有被告知的情况下被移动音乐平台公布

视听盒下载的,小样是创作时粗糙之极的版本,和缩混后的成品有着天壤之别。我得知此事后,可以说是郁闷之极,愤怒之极。工作团队和合作公司的工作流程中出现巨大的不专业的失误,对华谊、对华友世纪我感到非常失望!”

两人同时奉劝歌迷不要下载这些粗糙的小样,海泉还表示将通过他个人和移动运营商的关系,尽快地将小样版本换成缩混完的版本。(杨欣欣)